男友向我借50万,遭拒后,他的行为细思极恐……

倾诉/雅晴 整理/章小清

我已经离婚十年了,两年前 找到了现在的男友,原本打算近 期结婚,生活却突然给我出了一 道巨大的"难题",刚刚接到体检 报告被高度疑似胃癌,而这时候, 男友却说他母亲病重急需一笔医 药费,需要借一大笔钱,我该怎 么选择?

我是个挺好强的女人,在女儿 两岁时,因与前夫性格不合离婚了。

之后,我只身在沿海城市打工、创业。为了挣钱,我什么活都干过。 当过流水线工人、卖过煎饼果子、 摆过地摊……十年前,机会是给 胆大人留的。

在那边混熟了以后,我跟着一群老乡做起了运动鞋电商买卖。当时,电商的竞争压力还不大,我们的进货渠道有保障,鞋子品质高价格低,电商生意做得风生水起,几年后,我就有了百万元身家。

赚到第一桶金后,我陆续又开了服装店、超市。这么些年,我一个人在外面像男人一样闯荡,说实话,也不是没想过再找个爱我疼我的人过日子。但刚开始创业的时候,确实忙得顾不过来。另外,因为有过一次失败的婚姻,让我对感情更谨慎了。

直到两年前,因为超市进货的 事,让我碰到了他。

他是一家企业的销售,因为 长期给我家超市供货,一来二去 就熟了起来。他跟我是老乡,比 我小3岁,人虽然长得不帅但也 挺精神的。他追求了我一段时间, 不但很心疼我,且对我百依百顺, 我们相处一段时间后,觉得各 面都挺合适。而为了帮助我,他 毅然辞职到超市来帮我经营,每 看他努力费心的模样,我心里真 的很温暖

重新拥有一份感情, 我特别珍惜, 把心都掏给他了。

今年年初,我们一起回了趟 老家,拜见了双方父母,也定下 了婚事。他提出他父母年纪大了, 想结婚后离他们近一点。我就在 老家买了一套房子,预付了定金, 写的是他的名字。

这么多年我只顾着打拼,身体哪里不舒服也都是扛过去的,现 在我们打算结婚了,会再要个孩 子,我就去做了次体检。几天后, 体检结果却触目惊心,疑似胃癌。

看到这个结果,我傻眼了,眼泪止不住地流。我想老天也对我太不公平,日子刚好过点,就给我这么大的打击。还好他一直在安慰我说,疑似并不是确诊,即便真确诊了,他也会一直陪着我的。有他的安慰和陪伴,确实让我宽慰了不少。

在他的鼓励下,我去医院再做进一步检查,但就在这时,老家却传来一个消息。他母亲摔了一跤后中风了,在医院ICU抢救,需要一大笔钱,接到消息后,他找到我想借50万元去给母亲治病。

看着眼前焦虑的他,感觉这真 是给我出了一个巨大的难题。

说实话,这两年受疫情影响, 实体生意并不好做,我经营的超 市已经在亏损,在老家买房把存 款都填上了。而现在,我如果真 被确诊是胃癌的话,更需要一大 笔治疗费用,我还有一个年幼的 女儿要抚养……

左思右想,我决定"自私"一次,也希望男友能体谅我的难处。

但让我万万没想到的是,我拒绝马上借钱后,他拉黑了我的所有联系方式。我去老家找他,他也闭门不见,他的家人也对我没有好脸色。

看着他冷漠的模样,我脑中 闪现着过去我们卿卿我我的模样, 难道那些山盟海誓都随风而逝了 吗?我难过地离开了……

而戏剧性的事情却是,回到城 里我接到医院通知,排除了胃癌 的可能性,只是虚惊一场。

拿着手上的检验结果,我有些犹豫了:我要不要再告诉他真相?他是跟我一时置气还是真的绝情?我能不能相信爱啊……



扫一扫, 看精彩评论



什么男人值得女人"把心掏给他"

雅晴: 你好!

首先恭喜你检查排除了胃癌,没有比身体健康更好的好消息了!

既然你的心路历程都从死神眼皮底下走过一遭了,还有什么值得纠结的呢?活好当下,过好余生每一天。

作为一个离异单身女人,你靠自己的打拼才有今天,虽然是你遇上了好的机遇,但你赚的每一分钱都是干干净净的辛苦钱、血汗钱、智慧钱。你是了不起的!他没有结过婚,来追求你,而且两年多时间里,心疼你,对你百依百顺。你肯定有值得他仰慕的魅力,比如干事业的魄力。你待他也不薄啊!每个月两万元工资,不低了啊。如果没猜错,日常开支应该都是你在支付吧?这些都可以理解,不能理解的是,你依着他在老家买房子,居然写

他的名字。试问,他还能到哪里去找像你这样的傻女人。所以哪怕你体检检查出"疑似胃癌",他仍是百般安慰,承诺会一直陪着你,只是疑似,还不一定呢。

巧就巧在你检查出"疑似胃癌"仅几天的时间,他母亲那里就传出摔跤中风进ICU,需要一大笔钱的消息。首先作为准儿媳,你第一时间去看望了老人家吗?情况属实吗?如果属实,你心里那些"自私"的理由,都跟男友说了吗?

男友一直帮你管理超市,疫情之后超市经营处于亏损状态,他肯定是知道的。你的女儿需要抚养,他也是心知肚明的。特别是买房子,名字都是写的他的,他会



他的"百依百顺"是有条件的,他用他的"百依百顺"源源不断地换来了票子,甚至还有房子。仅仅一次没有满足他,他就原形毕露,做得决绝。不但拉黑你的所有联系方式,闭门不见,而且他的家人都对你没有好脸色。你是没过门的儿媳妇,拿钱给他母亲治病是情分,不拿是本分,你没有错。他们家的好脸色,估计都是你的钱换来的。

不要告诉他你的病被排除了,他不是"一时置气",如果他是"一时置气",那他家人难道都"一时置气"?即使他知道了你的病被排除了,回头来找你,你也不要再接受了。往事不要回首,不要再去想他对你多么多么的好,那些好都不纯粹。你对他的好,他可以全部抹除,他对你的那些廉价的好,你又何必总记心怀呢?你还要注意留证据,比如买房子的发票、付款记录、聊天记录等,日后用法律手段拿回那套属于自己的房子。

还记得婚礼上,那句"无论贫穷与富贵、健康与疾病……"的话吗?这个世界,爱情是有的,是美好的,也是值得相信的,但一定是建立在同甘共苦的基础上。被爱情冲昏头脑之余,切记不要"把心掏给他"!

今日女报微博 情 感 投 票 站

结婚怎么谈彩礼才能不尴尬

女方向男方要彩礼,是中国特色的婚嫁习俗之一。但也 因为涉及到谈钱,多少会令人觉得有几分尴尬,甚至因彩礼 谈不拢而最后分道扬镳或者发生矛盾纠纷的新闻也比比皆是。 如何智慧地谈彩礼,无疑也是给即将进入婚姻关系的新婚夫 妻出的第一道考验题。在新浪微博上有近万名网友正在参与 讨论。如果你也想说一说你的看法,欢迎扫描下文二维码, 参与投票讨论。

@ 邓炯源:有的人结婚会因为彩礼而谈不拢,我想有几个原因。首先,现实可能是双方其实并没有以爱情为基础而结婚,只是把婚姻看成是两家的生意,和他,以及和谁都没有太大关

系,所以才会太看重对方家里能给多少,但大多数的原因是,情侣双方没有太多的主见,背后都被父母抓得牢牢的,所以,在谈结婚阶段,就变成双方父母,甚至家庭之间的博弈,如果遇到不尊重孩子的父母,那么想结婚会很困难。

@李叁柒: 我觉得可以分为两种: 一种是文谈, 一种是武谈。文谈就是心平气和, 好好谈, 以儿女婚姻为主。武谈就是看男女双方谁比较有主导地位, 意见不一的时候谁更强势更坚持。彩礼嘛, 总之就是看男方家庭条件和女方看不看重这个彩礼的数字。最好还是尊重女方家乡当地的习俗,能给得起就给,给不起借钱凑, 或者和她家商量降点。



扫一扫二维码, 欢迎参与今日 女报微博投票, 留言互动